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Kraków, dnia 05 marca 2019 r.
Do wszystkich wykonawców
Dotyczy: Wyłonienie wykonawcy w zakresie świadczenia usług profilaktycznej opieki zdrowotnej oraz innych usług medycznych dla pracowników Uniwersytetu Jagiellońskiego. (Nr postępowania 80.272.47.2019)
ODPOWIEDZI NA PYTANIA 
Szanowni Państwo,
Uprzejmie informujemy, iż w przedmiotowym postępowaniu do zamawiającego wpłynęły pytania dotyczące zaproszenia do składania ofert. Poniżej zamieszczamy treść pytań wraz z odpowiedziami.

1/ Pytanie: W opisie przedmiotu zamówienia zamieszczonym w pkt 3.2.1. Zaproszenia do składania ofert określono, że na stanowiskach pracy z czynnikami narażenia określonymi w załączniku A do Zaproszenia  badanie wstępne i okresowe powinno obejmować co najmniej następujące badania laboratoryjne: morfologię krwi, OB, badanie poziomu glukozy, badanie okulistyczne oraz badanie ogólne moczu; natomiast w § 1 ust. 1.1. umowy przyjęto, że w odniesieniu do zakresu określonego w załączniku A do SIWZ (Zapytania) badanie wstępne i okresowe obejmuje co najmniej następujące badania laboratoryjne: morfologię krwi, OB, badanie poziomu glukozy, prześwietlenie płuc, badanie okulistyczne oraz badanie ogólne moczu.

Wobec powyższego nasuwa się pytanie jakiego zakresu świadczeń składających się na badanie wstępne i okresowe wymaga Zamawiający, czy określonego pkt 3.2.1. Zaproszenia do składania ofert, czy wskazanego w § 1 ust. 1.1. umowy? 
Należy dodać, że badanie obejmujące prześwietlenie płuc (zdjęcie rtg klatki piersiowej) jest badaniem rentgenodiagnostycznym, które według Wskazówek metodycznych w sprawie przeprowadzania badań profilaktycznych pracowników, stanowiących zał. nr 1 do rozporządzenia Ministra Zdrowia i Opieki Społecznej z dnia 30.05.1996 r. w sprawie przeprowadzania badań lekarskich pracowników, zakresu profilaktycznej opieki zdrowotnej nad pracownikami oraz orzeczeń lekarskich wydawanych do celów przewidzianych w Kodeksie Pracy (t.j.  Dz.U. z 2016 poz. 2067), powinno być wykonywane tylko w stosunku do pracowników narażonych na występowanie określonych czynników w środowisku pracy, a nie w stosunku do wszystkich pracowników. Natomiast w stosunku do pozostałych pracowników, zgodnie z art. 33a ust. 1 – 4 Prawa atomowego (t.j. Dz.U. z 2018 r. poz. 792 z póź. zm.) tylko ze wskazań medycznych, w przypadku badań profilaktycznych pracowników wskazań lekarza medycyny pracy, które muszą być poprzedzone weryfikacją medyczną potwierdzającą uzasadnienie przeprowadzenia takiego badania i wydaniem skierowania na badanie przez lekarza lub inną osobę upoważnioną do kierowania na to badanie. Zatem o konieczności wykonania badania rentgenodiagnostycznego decyduje lekarz medycyny pracy.

Określenie przez Zamawiającego w sposób jednoznaczny obligatoryjnego zakresu świadczeń składających się na badanie wstępne i okresowe jest niezbędne dla prawidłowego określenia ceny tych badań.     

Odpowiedź: Zamawiający modyfikuje zaproszenie do złożenia oferty w ten sposób, że w § 1 ust. 1.1. wzoru umowy wyrazy „prześwietlenie płuc” - skreśla się.
2/ Pytanie: W § 4 ust. 4 umowy zawarto postanowienie, iż „Wykonawca wyda nieodpłatnie osobie poddanej badaniu profilaktycznemu, na jej wniosek, kserokopię wyników wykonanych badań diagnostycznych lub specjalistycznych konsultacji lekarskich”. 

Tutejsze Centrum prowadzi dokumentację medyczną obowiązującą służbę medycyny pracy w postaci elektronicznej, a zatem wyniki badań lub konsultacji medycznych mogą być wydawane tylko w wersji wydruków.  USTAWA z dnia 6.11.2008 r. o prawach pacjenta i Rzeczniku Praw Pacjenta (t.j. Dz.U z 2017 r. poz. 1318 z póź. zm.) w art. 28 ust. 1 i 4.1 przewiduje odpłatność za udostępnianie pacjentom wydruków dokumentacji medycznej, a zatem tutejsze Centrum wnosi o wykreślenie ust. 4 z treści § 4.    
Odpowiedź: Zamawiający modyfikuje zaproszenie do złożenia oferty w ten sposób, że we wzorze umowy §4 ust.4 – skreśla się.
Jednocześnie Zamawiający modyfikuje treść punktu 7) 5. zaproszenia do złożenia oferty, który otrzymuje brzmienie:  „Otwarcie ofert jest jawne i nastąpi w dniu 07 marca 2019 r. o godzinie 10:00 w Dziale Zamówień Publicznych UJ, przy ul. Straszewskiego 25/2, 31-113 Kraków.”
Zamawiający informuje, iż powyższe odpowiedzi i modyfikacje stanowią integralną część zaproszenia do składania ofert. 

Piotr Molczyk

